



Здравствуй, Т Ю З !

Открыл свои гастроли Иркутский ТЮЗ.

На премьере в зале областного драматического театра собрались студенты, рабочие, врачи, учащиеся, журналисты.

Читинский зритель радушно встретил первые спектакли: «В поисках радости», «Золушка», «Машенька», «Димка-невидимка».

От партийных, общественных и культурных организаций города заслуженная артистка РСФСР Крупнова преподнесла гостям букет цветов: С ответным словом выступила заслуженная артистка РСФСР Климанова.

Театральный сезон начался!